
Ata Eletrônica da 3ª Solene da 2ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene  ;  Abertura:  31/03/2026  -  19:40  ;
Encerramento: 31/03/2026 - 21:10 ; Tema da Sessão Solene: Diplomação e posse dos 10
(dez) candidatos eleitos ao cargo de vereador mirim e eleição da Mesa Diretora. 

Mesa Diretora: Presidente: Dionizio Aparecido Viaro "Dionizio da Diocar" / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Dionizio Aparecido Viaro "Dionizio da Diocar" / PSB 

Expedientes: 1. Abertura da Sessão: O Presidente da Câmara Municipal de Sarandi-PR,
Sr. Dionizio Aparecido Viaro "Dionizio da Diocar", deu início à 3ª Reunião Solene do dia 31
de março de 2026. 2. Leitura de um texto bíblico: Não houve. 3. Deliberação da Ata
da Sessão anterior: Não houve.  4. Correspondências recebidas pela Câmara: Não
houve.  5.  Correspondências  expedidas  pela  Câmara:  Não  houve.  6.  Súmula  dos
novos Projetos protocolados: Não houve. 

Ocorrências da Sessão: Após o início dos trabalhos, o Presidente da Câmara de Sarandi,
Sr.  Dionizio  Aparecido  Viaro,  “Dionizio  da  Diocar”,  convocou  para  compor  a  Mesa  os
seguintes  membros:  o  Sr.  Paulo  Cezar  Florindo,  Coordenador  Pedagógico  lotado  na
Secretaria  Municipal  de  Educação;  a  Sra.  Marcilene  Aparecida  da  Silva  Gregorio,
Coordenadora Pedagógica da Escola Municipal Poetisa Cecília Meireles; a Sra. Maria José
Pereira dos Santos Reginato, Diretora da Escola Municipal Padre José de Anchieta; a Sra.
Hilda Maria da Silva Moretto, Diretora da Escola Municipal Poetisa Cecília Meireles; e o
vereador  mirim Iran Jesus  Velasquez Herrera,  convidado para secretariar  a  sessão na
condição  de  Presidente  Mirim.  Em  seguida,  os  participantes  foram  oficialmente
empossados em seus respectivos cargos, mediante leitura do compromisso, realização do
juramento e assinatura do Termo de Posse. Dando prosseguimento à sessão, realizou-se a
eleição  da  Mesa  Diretora  Mirim,  com  a  definição  dos  cargos  de  Presidente,  Vice-
Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. Após a votação, os eleitos foram devidamente
anunciados,  sendo:  Iran  Jesus  Velasquez  Herrera,  eleito  Presidente  da  Mesa  Diretora
Mirim em segunda votação,  com 5  (cinco)  votos;  Sophia  Garcia  dos  Santos,  eleita  1ª
Secretária da Mesa Diretora Mirim em primeira votação, com 5 (cinco) votos; Estevão
Ferreira de Haro, eleito em primeira votação, com 7 (sete) votos; e Maira Gabriela de
Oliveira Freitas, eleita em primeira votação, com 6 (seis) votos. Durante a sessão, houve
pronunciamentos  dos  membros  que  compuseram  a  Mesa,  os  quais  destacaram  a
importância do Projeto Vereador Mirim como instrumento de formação cidadã, incentivo à
participação política e desenvolvimento do senso crítico dos jovens. 

Considerações  Finais:  O  arquivo  audiovisual,  na  íntegra,  desta  sessão  encontra-se
disponível no seguinte endereço eletrônico: https://sapl.sarandi.pr.leg.br/sessao/642 
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